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Φοιτητές και οργανισμοί υγειονομικής περίθαλψης χακάρουν την υγειονομική περίθαλψη για τους
ηλικιωμένους του αύριο! Την Πέμπτη, 8 και την Παρασκευή, 9 Μαΐου 2025, το Aalst έγινε το ζωντανό κέντρο
όπου συναντήθηκαν η υγειονομική περίθαλψη, η τεχνολογία και η εκπαίδευση κατά τη διάρκεια του Odisee
Hackathon 2025. Κατά τη διάρκεια δύο ημερών, φοιτητές από διάφορα μαθήματα και διαφορετικές γενιές
συνεργάστηκαν εντατικά για να αντιμετωπίσουν συγκεκριμένες προκλήσεις στον τομέα της υγειονομικής
περίθαλψης, οι οποίες τέθηκαν από διάφορους οργανισμούς υγειονομικής περίθαλψης. Όχι μαθήματα ή

εξετάσεις, αλλά πραγματικές πρακτικές περιπτώσεις που απαιτούσαν καινοτόμες λύσεις.

Οι υποθέσεις παρασχέθηκαν από: AZORG, WZC Denderrust, KORIAN, Kliniek Sint-Jan / Clinique Saint-Jean. Η
δημόσια και επαγγελματική κριτική επιτροπή αποφάσισε για 2 προτάσεις με έντονο διαγενεακό αντίκτυπο:
μια βιώσιμη ανθρωποκεντρική προσέγγιση της λανθασμένης συμπεριφοράς σε κέντρα φροντίδας και μια

τεχνολογικά υποβοηθούμενη τηλεφωνία με επίκεντρο τους ηλικιωμένους ασθενείς.

Κοινοπραξία
Η κοινοπραξία του έργου InterGenic αποτελείται από 8 διαφορετικά ιδρύματα από 7 χώρες της ΕΕ: Ισπανία, Βέλγιο, Ελλάδα,
Κύπρος, Αυστρία, Ιρλανδία και Ρουμανία.

Διαγενεακή δράση σε εξέλιξη

Odisee - Βέλγιο

Έχουμε φτάσει σε ένα στάδιο του έργου όπου εργαζόμαστε για την ανάπτυξη ιδέας για
διαγενεακή δράση σε όλες τις εμπλεκόμενες χώρες.  Σε αυτό το ενημερωτικό δελτίο μπορείτε
να διαβάσετε περισσότερα για τις δραστηριότητες που λαμβάνουν χώρα στο Βέλγιο, την

Κύπρο και την Αυστρία.
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Το έργο InterGenic  είναι στα Social Media. 
Μπορείτε να μας ακολουθήσετε στα : 
                       
                        @intergenicproject

     
                        InterGenic EU Project

                        www.intergenic.eu
                        

Social Media και Web

Τον Απρίλιο και τον Μάιο του 2025, το Πανεπιστήμιο Λεμεσού και ο
Όμιλος Materia, μαζί με την Ενωμένη Νεολαία Λυμπιών και τους
τοπικούς ηλικιωμένους, συνδιοργάνωσαν διαδραστικές συνεδρίες
που προωθούσαν τη δια βίου και διαγενεακή μάθηση μέσω της
ανταλλαγής εμπειριών και της συν-δημιουργίας. Οι συνεδρίες
οδήγησαν σε μια κοινή πρόταση: τη δημιουργία ενός Κοινοτικού
Κέντρου Αειφορίας στη Λυμπιά, συνδυάζοντας ιδέες από πέντε
ομάδες εργασίας, όπως ένα κέντρο νεολαίας, ένα καφενείο
γυναικών και ένα πράσινο πάρκο. Το Κέντρο θα μεταμόρφωνε έναν
ανεκμετάλλευτο χώρο σε έναν ζωντανό κόμβο με
πολυλειτουργικούς χώρους για συναντήσεις, εκπαίδευση,
ανακύκλωση, ψυχαγωγία και πολιτιστικές εκδηλώσεις. Με την
υποστήριξη των τοπικών αρχών, των επιχειρήσεων και των
κατοίκων, το Κέντρο θα προωθήσει την κοινωνικοποίηση, τη
μάθηση, την οικολογική ευαισθητοποίηση, τον εθελοντισμό και τη
δημιουργικότητα. Συγκροτείται αντιπροσωπευτική επιτροπή που
θα καθοδηγήσει την ανάπτυξη και τη βιωσιμότητα της
πρωτοβουλίας.

UOL και Materia - Κύπρος

InterAktion - Αυστρία
Λαμβάνοντας υπόψη τις προηγούμενες διαγενεακές συναντήσεις και τα εργαστήρια συνδημιουργίας, η ομάδα
μας από νέους και ηλικιωμένους κατέληξε στο συμπέρασμα ότι δεν έχουμε κανάλια για την ανταλλαγή
πληροφοριών, καθώς και προϊόντων από τοπικές φάρμες ή χειροτεχνίας μεταξύ ηλικιωμένων και νέων. Μετά
την αύξηση των τιμών στα σούπερ μάρκετ και την έλλειψη προσιτών, ποιοτικών τροφίμων, σκεφτήκαμε πώς θα
καταστήσουμε τα φρέσκα τρόφιμα και άλλα προϊόντα από αγροκτήματα και εργαστήρια διαθέσιμα και στις δύο
ομάδες. Στις συναντήσεις του Μαΐου και του Ιουνίου, αποφασίσαμε να αντιμετωπίσουμε το πρόβλημα με μια
απλή πλατφόρμα που θα επιτρέπει επίσης στους ηλικιωμένους εύκολη, διαισθητική πρόσβαση σε ένα ψηφιακό
εργαλείο που θα τους επιτρέπει να προσφέρουν τα εποχιακά λαχανικά ή φρούτα τους ή τα φυσικά διατηρημένα
τρόφιμα σε άλλα μέλη με αντάλλαγμα υπηρεσίες ή απλώς βοήθεια στον κήπο από τους νέους που θέλουν να
μάθουν πώς να καλλιεργούν τα δικά τους τρόφιμα.

Η πλατφόρμα θα πρέπει να προσφέρει εργαστήρια και ανταλλαγές
προϊόντων/δεξιοτήτων σχετικά με τη βιώσιμη κηπουρική, τη φυσική
δόμηση, τη συντήρηση τροφίμων και άλλες σχετικές δεξιότητες που θα
βοηθήσουν και τις δύο γενιές να διατηρήσουν αυτές τις τεχνικές ζωντανές
σε έναν κόσμο υπερτιμημένων, επιβαρυμένων με χημικά τροφίμων και
σπιτιών κατασκευασμένων από μη αποικοδομήσιμα, ρυπογόνα υλικά.


